YpoK
MaTeMaTUKU B 4
Knacce

AsTop npeseHTauuu: Kagbiposa Onbra UropesHa,
yuutenb HavanbHbIX knaccoB MAOY OOLL Ne52 ropoaa TromeHu
2019







m

/TinaHa nowna B My3blKanbHyl0 )
lKony K 10 yacam. Y Hee ObIno 2
ypoka no 30 MUHYT, nepemeHa 10
MUHYT. BO CKOJNIbKO 3aKOHYUNTUCL

\3aHATUA Yy JInaHoli? W

1 ypok 10.00-10.30 ¥ cm
2 ypok 10.40-11.10 |




7 CMm

120 M




| 14acTL-400T |

[4 Yactu — 1600 r]




[ l14actb-40r ]

(8uacTen—320r |




| 14acTb-300T |




Kakou 3To Bua 3apay?
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HaxoxneHue
BeJIMYUHbLI MO ee
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HaxoxneHune 4yactm
OT BeJINYUHbI
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[ Pewwin 3agaun }

[ Ucnonb3yun cxemy ]




|

J

HACTU OT
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YMeTb HaXoAUTb YacCcTb OT BEJIUYMHDI
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YMeTb HaxoaAuTb BENMUYMHbLI MO €€ YacTu
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3aKpenuTb YMeHUe HaxoAUTb YacTb OT
BeJIMYUHbI U BEJIMYMNHY MO €€ YacCcTu




[ Hanaute aBe TpeTtun ot 60 J

| 60:3=20

| 20x2=40




| 40:4-10 |

| 10x3=30 |
















| 25x3=75M |
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CamMooueHka

I'Toka CINoXHO!
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Mo 3aKkpenunu ...

BbLIJ10 CITOXHO ...

[Eblno rerko ...




